Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri

Genel Miidiirliigii

-~ BirBoyuttaSabitivmeli Hareket-1 = ———

1. Bir boyutta sabit ivmeli hareket yapan bir cisim ile ilgili; 4. Duzgun dogrusal yoldaki bir hareketlinin konum - zaman
figi sekildeki gibidir.
I. Sabit bayiiklikte net kuvvet etkisindedir. grafigi sekildeki gibidir

II. Esit zaman araliklarinda hizindaki degisim aynidir. K?num

Ill. Esit zaman araliklarinda aldigi yollardaki degisim ay-
nidir.

yargilarindan hangileri dogrudur? ;
A) Yalniz . B) Yalniz Il C) Yalniz IIl. K LM N
D) Ivell. E)lvelll. 0 — : Zaman

Buna gore;

I. Karaliginda yavaglamaktadir.
[I. L araliginda ivmeli hareket yapmistir.

gl

[ll. M arahidinda hizi sabittir.

2. Bir boyutta sabit blyiikliikteki ivme ile harekete or- IV. N araliginda hizi sabittir.

nek olarak;
I. yukari ydonde dik olarak atilan tas,

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz II. C) lvelll.

Il. binanin tepesinden serbest birakilan yumurta, D) I, Il ve lll E) I, Il ve IV

llI. fren yapan arag
durumlarindan hangileri verilebilir?

A) Yalniz Il. B) Ive ll. C) lvelll.

D) 1l ve lll. E)I, Il ve lll.
5. Dogrusal yolda 8 m/s hizla giden bir ara¢g 4 m/s? sabit

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii
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5 ivme ile hizlanarak hizini 32 m/s’ye yukseltiyor.
Ef Buna gore aracin bu siiregte hiz-zaman grafigi nasil
@ olur?
£
O
()
3. X, Y ve Z araglarinin hareket halinde olduklari pistler, ha- ° A) hiz (m/s) B) r}'z (m/s)
reket yonleri ve araglara ait 0, t, 3t anindaki hiz degerleri , 27777 A4 [T
tablosu agagidaki gibidir. S ;
: |
& Lt szaman (s)
o 4
s
C) hiz (m/s) D) hiz(m/s
0 " ot zaman (s) 0 —é—>zaman (s)
X % 2v 3v
Y 0 2v 6v E) hiz (m/s)
Z 0 % 2v
Buna gore hangi araclar bir boyutta sabit ivmeli hare-
7
ket yapmaktadir? zaman (s)
A) Yalniz X B) YalnizY C) YalnizZ
D) XveY E)XveZ
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man grafigi sekildeki gibidir.

hiz (m/s)

20

0

-5

Buna gore;

zaman (S)

I. Arag, O—t zaman araliginda yavaslamistir.

Il. Arag, t—10 zaman araliginda hizlanmistir.

. Aracin ivme bUyUkIGgu 2,5 m/s? dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

Kazanim Kavrama Testi

Bir Boyutta Sabit ivmeli Hareket - 1

Dogrusal yolda hareket etmekte olan bir aracin hiz-za- 9. Dogrusalyoldagitmekte olan

A) Yalniz lll.

gl

11 = SINIF

FIZiK

B —

[I. Ayni zaman araliklarinda
ayni yollari almigtir.

l1I. ivmeli hareket yapmistir.

B) I ve ll.
D) 1l ve lll.

|. net kuvvet altinda kalmasi,
Il. sabit ivmeli hareket etmesi,
[ll. dizgln hizlaniyor olmasi

B) I vell.
D) Il ve lll.

E
S
3
S
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A) Yalniz I. B) Yalniz IIl. C) lvelll. 2
O
D) Il ve lll. E) I, Il ve lll. ©
) v ) v E, lamasi olarak;
®
£
N
Dogrusal bir yolda dur-  jyme (m/s?) T
gun olarak harekete bas- A j’s':
layan K aracina ait ivme 2a ®
—zaman grafigi sekildeki a g
gibidir. '~§ A) Yalniz |
K aracinin 0-t zaman 0 T ot a3 oman (s) %
araliginda aldigi yol >
X,, t-2t zaman araliginda aldigi yol x,, 2t-3t zaman '2_
araliginda aldigi yol x; olduguna goére, alinan yollar E
arasindaki iligki nasildir? 0 ile ilgili;
A) X1 > Xy > X3 B) X4 =Xy > X3 C)Xq =Xy = X3 o
[ee]
D) X3 > X4 > Xy E) X3> X3 > X g
5
Dogrusal yolda durustan harekete baslayan aracin yer &
degistirme denklemi Ax = % at? seklindedir. E A) Yalniz II.

Buna gore araca ait konum-zaman grafigi,

konum konum

Zzaman
7

/ Zzaman

konum

grafiklerinden hangisi gibi olabilir?

A) Yalniz I. B) Ive ll.

D) Il ve III.

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.

C) Ivelll.
E)I, 1l ve IIl.

zaman

A) Yalniz Il.
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B) Ivell

bir araca ait konum - zaman konum(m)

grafigi sekildeki gibidir. 20

Buna gére arag ile ilgili;

I. Yavaglamaktadir. 0 zaman(s)

yargilarindan hangileri dogrudur?

C)lvelll.
E) I, Il ve IlI.

10. Havasiz ortamda serbest birakilan bir cisimlerin esit
zaman araliklarinda
X, 3X, 5X, 7X ...
gibi ardisik tek sayilarla orantili yollar almasinin agik-

durumlarindan hangileri séylenebilir?

C)lvelll.
E)1, 1l ve IIl.

11. Serbest diigmeye birakilan cismin hizlanma ivmesi

[. Agirliginin kitlesine oranina esittir.

II. Gezegenin ¢ekim ivmesine esittir.

[ll. Agirligina bagl ancak kutlesine bagli degildir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

C) lvelll.

D) Il ve lll. E) I, lvelll

II. hizlanma ivmeleri,

B) Yalniz IIl.
D) Il ve lll.

12. Ayni bolgede serbest diigmeye birakilan cisimlerin;
I. yere ¢arpma hizlari,

[ll. garpmadan 6nceki son saniyede aldiklar yollar,
IV. katleleri
niceliklerinden hangileri kesinlikle aynidir?

C) lvell
E) I, 1l ve lll.
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